

“艳遇”背后暗藏险恶计谋

清纯女孩玩“仙人跳”被刑拘

7月25日早晨5点多钟,吴江笼罩在一片祥和清新的气息之中。突然,一个衣衫不整,满脸惊恐的年轻男子,跌跌撞撞跑进了吴江市运西派出所的大门,对值班民警说:“我被人抢劫了!”警方介入调查发现,这并非一起简单的抢劫案……

清纯少女玩起“仙人跳”

24岁的小泉在吴江市经济开发区某电子厂打工。7月22日晚,小泉下班后来到一家网吧上网玩游戏,深夜10点多,腰酸背痛的小泉忍不住站起来挥胳膊活动下身子,不小心把手碰到了旁边一个女孩子的身上。小泉连忙道歉,女孩子倒也大度,回头就是嫣然一笑。

虽然网吧里灯光昏暗,小泉还是一眼看出,这个女孩子长得很漂亮。更让小泉感觉意外的是,这个女孩子还十分外向。主动问他要不要加她的QQ号,又讲她的QQ空间里面很好看。小泉还在发呆的时候,这女孩子已经干脆利落落地加了小泉的QQ号了,又顺便帮小泉加了她的QQ号。小泉道谢时,不料对方却说:“你真的要谢我,发工资的时候请我吃顿饭吧!”小泉一口答应。

当天凌晨3点多,小泉一路走回去的时候,心里甜丝丝的。小泉一路喜滋滋地在心里盘算的时候,有一个人心里也在喜滋滋地盘算着。只不过和小泉的

甜蜜盘算不同,这个人盘算的,是一个凶猛的“仙人跳”恶计。这个人就是刚刚和小泉在网吧里邂逅的陌生女孩燕子。

燕子今年才17岁,初二那年,就辍学出来打工了。燕子在吴江没有工作,靠着在酒吧当服务员的男朋友生活。两个人租房子,吃饭、穿衣,处处需要钱,而一个人的工资明显不够两个人花。第二天中午,燕子对男友刘某说:“昨晚我在上网的时候认识了一名电子厂的男子,那个男的看得出对我有点意思,而且人很老实,我可以去骗骗他。”

燕子的男朋友是河南濮阳人,今年24岁。刘某对燕子所说的计划毫不反对。于是说好由燕子负责把那男的骗到租房里来,然后刘某找几个朋友一起冲进房间,以对方强奸他老婆为由好好敲诈一笔钱。

甜蜜约会落入陷阱

7月24日是星期六,早上8点多钟小泉就又到网吧上网了,一打开QQ,就看到燕子给他的留言,约他晚上一起去溜冰。小泉心中暗喜,看来燕子对他也有点

意思,自然一口答应。于是两个人约好晚上8点半在吴江经济开发区柳胥小街的溜冰场见面。

当晚8点半,小泉到达溜冰场的时候,看到燕子已经在等他了。正想换鞋去溜冰,燕子却对他说:“天气太热了,我们不要溜冰了,到我的出租房里坐会儿说话吧。”小泉哪知是计,于是就跟着去了。

到了出租房后,燕子一下子就爬到床上躺下,拍拍床沿让小泉坐在她身边,又要小泉拿出手机来听音乐。此时的小泉被燕子撩拨得激情澎湃,对她自然言听计从。看着躺在床上的燕子如此可人,小泉忍不住伸手在她的腰上摸了一把。燕子也不拒绝,依旧是对他嫣然一笑。小泉被她的这一笑受了鼓舞,又把手伸向了燕子的大腿。

突然,出租房的门被人一脚踹开了,只见冲进了四个凶神恶煞的男人。为首的一个气势汹汹地指着小泉问燕子:“这个男人是谁,他有没有欺负你?”只见,刚才还是温情脉脉的燕子突然翻脸做出一副委屈的样子说:“他摸我了。”

“好啊,敢欺负我老婆,你小子不想活了!”刘某冲上去对准小泉就是几个耳光,把他打翻到床上,随后几个人一拥而上对他拳打脚踢。打了三五分钟之后,刘某拿起租房桌上的水果刀指着小泉说:“老实交代,你刚才

哪个手摸的,就把哪个手剁掉!咱们这里别说是剁个手了,就是杀死个把人都家常便饭。”

人质逃跑让“毒鸳鸯”发财梦破

面对水果刀指着自已,小泉已经被吓得六神无主,跪在地上苦苦哀求对方高抬贵手。刘某说:“放了你也行,但是你得赔偿我们的精神损失费。”小泉把口袋里的东西全部拿出来,也只有60多元零钱和一张银行卡。对方逼着小泉说出了密码,把卡上的钱全取出来,发现才900块。

刘某他们又逼着小泉打电话让家里人打钱过来,在刘某等人的逼迫下,小泉给母亲打电话声称自己被撞骨折,急需2万元。一旁的刘某听得心烦,干脆一把把电话抢了过来,“反正你在25日白天银行关门之前把钱打过来,不然就见到你儿子了!”

忙乎了大半夜,一帮人也饿了,于是刘某提议大家一起去吃夜宵。吃到凌晨1点多,刘某等人都喝多了。在回出租屋路上,小泉瞅准一个空子跑掉了。最后,小泉找了一个隐蔽的地方躲了起来,一直等到天亮,然后跑到附近的运西派出所报警。于是开始了本文开头的一幕。

目前,燕子和男友等人已被刑拘。 陈泓江 金华

偷了4包烟砸伤两人 盗窃变抢劫获刑10年

入室盗窃4包香烟,被失主发现,为抗拒抓捕,用砖头将被害人父子砸伤后逃跑,盗窃行为也因此转化为入室抢劫。日前,吴江市人民法院依法以抢劫罪判处洪克林、洪伟红兄弟有期徒刑十年。

洪克林、洪伟红两兄弟从贵州到吴江后一直以偷为生。去年12月25日上午,洪克林和洪伟红两兄弟来到吴江某村盛某家中偷东西,趁户主不在,翻箱倒柜,忙活了一阵却只偷到4包红南京香烟。就在两人为这次没偷到值钱的东西而可惜之时,盛某父子从外面回到家中,并发现家里来了“梁上君子”,盛某父子立刻上前抓住了洪氏兄弟,洪克林和洪伟红不想束手就擒,就捡起院子里的砖头朝盛某父子头上砸去,将盛某父子砸得满脸是血后逃了出去,没跑多远就被警察抓获。

后经法医鉴定,盛某父子的头部均已构成人体轻微伤,洪氏兄弟的盗窃行为也因为使用了暴力抗拒抓捕而转化为抢劫罪,虽然只是偷到了4包香烟,仅价值48元,但是洪氏兄弟的行为构成了入室抢劫,因此均被判十年有期徒刑,二人也为自己的鲁莽行为付出沉重的代价。(文中人物系化名) 陈泓江 范立

多名“江洋大盗”落网 涉案总值200多万元

昨天,记者从苏州警方获悉,自8月11日至8月14日,金阊、昆山、相城等地警方相继抓获多名盗窃大案犯罪嫌疑人。

8月11日凌晨1时许,相城公安分局民警巡逻至望亭镇迎湖村时,抓获3名形迹可疑男子,当场缴获2台电脑主机、1台电脑显示器。经审查,犯罪嫌疑人李某、邓某、朱某分别交代了自今年6月份以来,伙同他人在相城区望亭镇迎湖村、项路村、华阳村等地的企业单位、居民住宅共实施盗窃20余起,先后窃得现金、电脑、摩托车、工业原材料等物品,案值达10余万元。目前,3人已被刑事拘留。

8月14日凌晨4时许,金阊公安分局虎丘派出所协助北京市局昌平公安分局在金阊区虎丘西路将犯罪嫌疑人刘某抓获。经查,该犯罪嫌疑人涉嫌在北京盗窃,涉案价值100余万元。现已移交北京警方。

2007年9月和10月份,犯罪嫌疑人张某涉嫌先后2次潜入淮安赛虎皮件服饰有限公司仓库内,盗窃缝纫机40台及皮革25万平方尺,共计价值80余万元。8月14日零时许,苏州市公安局有关部门根据淮安警方提供的线索,抓获犯罪嫌疑人张某。 陈泓江

花甲老翁刮中100万 苏州体彩百万以上大奖今年已开出27个

休闲的棒球帽、大大的黑色墨镜,再加上一脸严肃的神情,这就是中得顶呱刮“前进·钱进”100万元大奖徐老伯(化姓)给记者的第一感觉。昨天下午1点,徐老伯独自一人领走了苏州“前进·钱进”的第一个百万大奖。

徐老伯寡言少语,经过反复沟通,徐老伯终于开了口,简单讲述了100万元大奖出炉的全过程。8月16日,徐老伯来到自己经常购买彩票的体彩投注站,习惯性地买了5张“前进·钱进”彩票。坐定后,他就开始一张一张地刮了起来,前四张刮开之后没有任何收获,而第5张彩票的“25”号出现时,徐老伯依稀记得中奖号码里也有这个数字,仔细检查下确实有“25”号,在刮开奖金后徐老伯傻眼了,“1,000,000”字样格外醒目。

领完奖金后,徐老伯一下子笑了起来,说:“我下次还要来的。”据悉,截至目前,苏州体彩今年已中出百万以上大奖达到27个。 汝绍安 王玲玲

铁路警方 抓获票贩14名

8月15日,一名票贩子在苏州站候车室倒卖车票时被民警当场抓获。截至日前,苏州火车站派出所共查处倒票案件14起,抓获票贩14名,并对其中5人处以行政拘留处罚。

8月15日9时50分许,四川武胜籍无业男子卢某在苏州站候车室大厅将一张当日D386次苏州至北京的火车票以400元(原价309元)的价格倒卖给旅客尤某时,被苏州火车站派出所民警当场查获。据了解,卢某今年28岁,长期从事倒票行业,但由于他非常狡猾,当天身上并没有携带除D386次车票外的其他车票,因此只能对其处以行政拘留15日的处罚,同时收缴车票款309元,追缴非法所得91元。

徐建中 李晓惠

手汗淋漓 30年来没断过

夏日容易出汗,可已近中年的王女士一年四季,双手双脚都汗如雨下,30年来饱受困扰。日前,在苏州大学附一院,王女士通过胸腔镜采用单孔式微创手术,成功治愈了多年的顽疾。

王女士已近中年,一年四季掌心冒汗,指尖都能滴下水来。“我经常因为双手湿漉而不敢和别人握手或牵手。写字时,汗水过多,会弄湿纸张;就是电脑操作,也会弄湿键盘”,王女士称,手汗已经严重影响了她的生活和工作。前不久,王女士来到苏大附一院心胸外科,心胸外科医疗小组为王女士量身定制了微创手术方案,手术中仅需在病人腋下切一个5mm的小切口,在胸腔镜的指引下,利用电视监视系统,仅用30分钟就切断了引起手汗症的胸交感神经链。手术后十分钟,王女士四肢皮肤开始变得温暖干燥,手汗及足汗症状完全消失。 范峰 徐露



太湖大桥 体检

近日,苏州交通部门对已服役16年的苏州太湖大桥进行为期20多天的体检。

李俊锋/东方IC

同一家银行的两个网点,一个要钱一个免费 银行查单收费“很随意”引来质疑

“同样打张单子,分行不要钱,支行却要50块!”近日,苏州当地某网站出现了一篇关于某国有商业银行金阊支行乱收费的帖子。发帖者称,该行金阊支行在房贷余额清单打印等方面与该行苏州分行收费不一致。昨天,记者前往实地进行了调查。

发帖:打印房贷清单,一家银行2种收费

据发帖者介绍,上周五,其来到某国有商业银行金阊支行准备打印一份房贷余额的清单,工作人员向其收取了50元打印费,但没有给予任何收款凭证。同一天,发帖者的同事前往该行苏州分行打印房贷余额清单,却没有支付任何费用。如此截然不同的情况让发帖者大惑不解,“真质疑,银行的人做什么都需要手续费……”发帖者同时表示,该行金阊支行在客户提高每月房贷还款额度时要收取300元手续费,而据其所知,别的银行并没有该项收费。

体验:收费有章可循,部分银行可以免单

昨天上午,记者来到了帖子中所述的某行金阊支行。记者以顾客身份向大堂经理咨询了打印房贷余额清单,和提高房贷月还款额的收费情况。“打印清单50元,提高房贷还款额要支付300元手续费。”对方答复。当被问及是否可以拿到收费凭证时,该经理表示,这都是银行规定的收费项目,自然会开具电脑打印的单据。“2项收费已经实施了好几个月,我们都是按照规定来办的。”记者随后来到了该行苏州分行,得到的答复与金阊支行基本相同。但在房贷余额清单打印方面,工作人员表示,如果客户当天来银行还住房贷款,可以免费为其打印清单。“如果光是来查询,我们只能帮忙在电脑上查,要打印就得另付50元。”当天,记者又走访了苏州市区的建设、光大等银行,发现收取房贷余额清单打印费的并不多。建行房贷部门一工作人

员告诉记者:“客户出示身份证以后,只要有需要,我们会免费为其打印房贷余额清单。如果客户想提高每月还贷额,也不需要支付手续费。”

回应:打印封顶50元,将完善收费体系

“这些收费都是按我们银行规定执行的,但各支行在操作上有一定弹性。”对于上述收费问题,该银行苏州分行给予了回应。相关人士表示,客户调整房贷每月还款额,涉及到与银行重新签订合同,调整贷款利率等方面,流程较为复杂,按照标准的确要收取300元手续费。但在房贷余额清单打印上,该行并非一概收取50元。“50元是该类收费的上限,各支行可根据实际情况来调节。”该人士表示,金阊支行以50元作为收费标准并不违规,但对于上述收费不一的问题,银行方面非常重视,目前正在调查各网点收费情况。近期将对各项收费标准作进一步完善,让客户明白消费。 何寅平